
Sněhuláci z polystyrenových koulí
Pokyny Ne. 4007

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny 30 Minuty

Pomocí polystyrenových kuliček vytvoříš během chvilky zimní dekoraci ve tvaru sněhuláka, která na parapetu nebo
na stole působí opravdu útulně. Lepením a jednoduchým vystřižením vzniknou kulaté postavičky s charakterem,
které můžeš individuálně dotvořit drobnými detaily, jako je čepice, šála a obličej. Takto se z polystyrenové desky
stane malá zimní krajinka, která se skvěle hodí i jako dárek nebo adventní dekorace.

Takto vyrobíš sněhuláky:
Výroba sněhuláků z polystyrenových kuliček
Pro tuto zimní dekoraci vyrobíš z polystyrenových kuliček malé sněhuláky a poté je uspořádáš do scény na
polystyrenové desce. Takto vznikne v krátké době lehký, stabilní a poutavý prvek, který se hodí také jako dekorace
na stůl nebo na okenní parapet.



1) Spojte kuličky a vytvořte sněhuláka
Na jednoho sněhuláka potřebuješ dvě polystyrenové kuličky: větší na břicho a menší na hlavu. Bambusovou špejli
nakrájej na kousky dlouhé asi 2 cm. Jeden kousek zapíchněte doprostřed malé kuličky a naneste lepidlo na
řemeslné práce jak na špejli, tak na místo vpichu v polystyrenu. Nyní zatlačte druhý konec kousku špejle do velké
kuličky a obě kuličky pevně k sobě přitlačte. Špejle funguje jako hmoždinka: stabilizuje spojení, aby se sněhulák
později při zdobení a stavění neviklal. Tento krok zopakuj u dalších sněhuláků a nech lepidlo dobře zaschnout.

2) Vytvoření obličeje: oči, ústa a obočí
Jakmile jsou koule pevně uchyceny, přilepte oči na hlavu. Pro typická ústa sněhuláka vyražte pomocí běžného
děrovače z pěnové gumy malé kruhy. Ty přilepte jako tečky úst pomocí lepidla na modelování. Doplňkově můžeš
pomocí fixy Posca nakreslit jemné obočí. Fixa dobře kryje na polystyrenu a obličeji okamžitě dodá výraz, aniž bys
musel hodně kreslit.

3) Připevnění nosu z chenille drátu
Pro mrkvový nos vezmi oranžový chenille drát a pevně ho omotej kolem tužky, aby vznikl mírně kuželovitý,
spirálovitý tvar. Konec drátu trochu narovnej. Bambusovou špejlí vyrob díru na požadovaném místě v obličeji, do
otvoru nanes trochu lepidla na modelování a zastrč do něj chenille drát. Nos tak bude pevně držet a udrží si tvar i
při lehkém dotyku.

4) Doplň knoflíky a zimní doplňky
Na břicho nalepte knoflíky, dokud vám proporce nebudou vyhovovat. Poté kolem „krku“ mezi hlavou a břichem
uvázat pletenou trubici jako šálu. Šála zakryje kulatý šev a postavičku opticky zjemní. Na závěr nasadíš malou
čepičku, aby sněhulák hned působil zimně.

5) Vytvoření zimní krajiny: příprava polystyrenové desky
Polystyrenovou desku zkraťte podle libosti pomocí pravítka a řezacího nože. Při tom pracujte klidnými řezy a s
malým tlakem, aby okraje zůstaly čisté. Aby sněhuláci stáli stabilně, odřízněte na spodní straně každé figurky
malou rovnou plochu. Tato opěrná plocha zajistí, že se sněhuláci na desce nebudou kutálet a později se budou
snáze přilepit.

6) Uspořádejte scénu a přilepte ji
Nejprve rozmístěte sněhuláky a jedle bez lepidla, dokud se vám kompozice nebude líbit. Poté vše přilepte na
polystyrenovou desku pomocí lepidla na ruční práce. Každý díl krátce přitlač a dej lepidlu dostatek času na
zaschnutí, než s kompozicí pohnete. Tak zůstane vaše zimní polystyrenová dekorace trvale stabilní a bude vypadat
úhledně zpracovaná.

Dokončení a zdobení
Nech vše úplně vyschnout a poté si scénu se sněhuláky vystav jako zimní dekoraci ve svém domově. Pokud tě nyní
zaujaly další nápady na tvoření s polystyrenovými kuličkami, pěnovou gumou a zimními doplňky, najdeš v
internetovém obchodě vhodné materiály pro svůj další projekt.
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Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

615755 Sada polystyrenových koulí VBS, -dílný 1

24661 Pletená čepice VBS "Assorted", 7,5 x 9,5 cm 1

10485 VBS drát chenille "Farbenmix", 30 cm, sada 20 ks 1

27568 Lepidlo na tvoření VBS20 ml 1

39161001 Dřevěné knoflíky VBS "size mix", 100 g 1

601093 VBS Pohyblivá očka k nalepení na "Mix", 100 kusů 1

652117-01 Fólie z pěnové gumy, 1 mmČerná 1

610439 VBS Bambusové špízy, 50 kusů 1

658133-80 Pletená trubka, dvoubarevná, 22 jehel/Ø 3 cmČervená/Bílá 1

567725-07 Marker POSCA PC-1MCČerná 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

10259 Polystyrenová forma "vánoční stromek"20 x 11 x 4 cm 1

10262 Polystyrenová forma "zakřivený vánoční stromek" 1

130134 VBS Univerzální pravítko 1

132824 Hobby skalpel 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní
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